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Вариант № 54

При выполнении заданий с кратким ответом впишите в поле для ответа цифру, которая
соответствует номеру правильного ответа, или число, слово, последовательность букв (слов) или
цифр. Ответ следует записывать без пробелов и каких-либо дополнительных символов. Дробную
часть отделяйте от целой десятичной запятой. Единицы измерений писать не нужно.

Если вариант задан учителем, вы можете вписать или загрузить в систему ответы к заданиям с
развернутым ответом. Учитель увидит результаты выполнения заданий с кратким ответом и
сможет оценить загруженные ответы к заданиям с развернутым ответом. Выставленные учителем
баллы отобразятся в вашей статистике.

1. Вы бе ри те мно го член стан дарт но го вида:
а)  
б)  
в)  
г)  

2. По сле до ва тель ность (xn) за да на фор му лой n-го члена xn = n − 9. Вы бе ри те вер ное ра вен -
ство:

а)  x5 = 5
б)  x5 = −4
в)  x5 = 14
г)  x5 = −45

3. Най ди те пло щадь пря мо уголь ной тра пе ции, мень шая бо ко вая сто ро на ко то рой равна 7 см,
а сред няя линия равна 10 см.

4. В книге 280 стра ниц. В суб бо ту уче ник про чи тал 15 % всей книги, в вос кре се нье  — на 19
стра ниц боль ше, чем в суб бо ту. Сколь ко стра ниц ему оста лось про чи тать?

5. Ре ши те квад рат ное не ра вен ство 

6. Ис поль зуя дан ные ри сун ка, вы чис ли те длину сто ро ны KF.
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7. Най ди те зна че ние вы ра же ния  при  

8. По строй те гра фи ки функ ций  и  най ди те ко ор ди на ты их общих

точек.

9. Ре ши те урав не ние 

10. В пря мо уголь ном тре уголь ни ке один из углов равен 60°, рас сто я ние от цен тра впи сан ной
окруж но сти до вер ши ны пря мо го угла равно  Най ди те боль шую сто ро ну этого тре уголь -
ни ка.


